
   
        Mateřská škola  
 
 

     Od 2.září zahájila školka nový školní rok. Poprvé v historii mateřskou školku navštěvují děti pouze 
z Kostelní Lhoty, i když se jejich počet nijak výrazně nesnížil. Naší nejmladší žákyňkou je 2letá Natálka a 
k předškolním dětem patří 7 holčiček a 2 chlapci. Ostatní děti jsou ve věku 3-5 let. 
Tento školní rok znamená pro pedagogické pracovnice a ostatní zaměstnankyně školky mnoho práce a úsilí 
navíc. V souvislosti s reformou veřejné správy totiž předškolní zařízení získávají právní subjektivitu  
a budou tak moci vstupovat pod vlastním jménem do právních vztahů a samozřejmě za ně nést 
odpovědnost. Je otázkou, zda s rostoucí mírou pravomocí také zúčastněné strany připouštějí zvýšenou míru 
odpovědnosti. A teď nemáme na mysli pouze pracovníky škol, ale také rodiče a zřizovatele mateřských škol. 
V oblasti vzdělávací a výchovné přecházíme na nový program – Rámcově vzdělávací, což znamená pro nás 
tvoření vlastních, na míru šitých programů, vycházejících z úkolů Rámcového programu a zvykání si na nové 
názvosloví, metody a formy vzdělávání. 
     V minulém šk.roce jsme připravili pro děti v červnu oslavu MDD. „Z pohádky do pohádky“, to byl obsah 
oslavy. Paní kuchařka napekla perníky, aby olupování perníčků ze střechy Perníkové chaloupky bylo 
věrohodnější. U Smolíčka pacholíčka se děti procvičily v běhu přes překážky. U smrku nás přivítal sám 
Krakonoš, kde děti plnily úkoly s prvky ekologické výchovy a „čistily les“ od předmětů, které do něj nepatří. 
 A protože nám počasí přálo až moc, s díky jsme uvítali občerstvení u Lišky a čápa. Také jsme zavítali do 
pohádek Tisíce a jedné noci k Aladinovi. Zdoláním překážkové dráhy jsme se dostali 
k lampě do jeskyně. Po pečlivém prohledání zahrady byl objeven „POKLAD“. Odměnou 
dětem byly balíčky plné drobných dárků a nám dospělým příjemný pocit z dobré 
spolupráce a radost z veselých a šťastných dětí. 
     Ani v letošním šk.roce nezahálíme. Byli jsme 3kráte v divadle v Poděbradech, 
před vánoci jedeme do divadla a planetária v Praze, navštívili jsme knihovnu 
v Poděbradech. Do MŠ opět po roce zavítal s nadílkou Mikuláš s čertem a 
andělem a nyní se připravujeme na oslavu nejkrásnějších svátků v roce. Učíme 
se básničky a písničky o zimě, o vánocích. Seznamujeme se s lidovými 
tradicemi a zvyky, zdobíme vánočně školku, chystáme dárečky. Na besídce 
17.prosince budeme společně zpívat koledy. 
 

Hezké vánoce, hodně zdraví a spokojenosti v roce 2003 
přejí děti a zaměstnanci MŠ a jídelny. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sportovní klub  

     

  Tabulky družstev oddíl ů SK Kostelní Lhoty po podzimní části mistrovských sout ěží: 
   
     Fotbalové áčko 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4                                                                   Lhotecký zpravodaj  
 


